# **BIt Market Services**

Informazione Data/Ora Ricezione
Regolamentata n. 11 Agosto 2015 MTA
12:36:11

Societa' : DAMIANI

Identificativo : 62195

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : DAMIANIN01 - Burzi

Tipologia : IRAG 09

Data/Ora Ricezione : 11 Agosto 2015 12:36:11

Data/Ora Inizio : 11 Agosto 2015 12:51:12

Diffusione presunta

Oggetto : Damiani S.p.A.: Aggiornamento Calendario

Finanziario 2015

Testo del comunicato

Vedi allegato.



## **COMUNICATO STAMPA**

# Damiani S.p.A.: Aggiornamento Calendario Finanziario 2015

Milano, 11 agosto 2015 – Damiani S.p.A. comunica che il **Consiglio di Amministrazione** per l'approvazione del Resoconto Intermedio di Gestione al 30 giugno 2015, relativo al primo trimestre dell'esercizio 2015/2016, è stato fissato per il giorno **13 agosto 2015**.

Per ulteriori informazioni:

Paola Burzi Investor Relator & Press Officer Damiani Group Tel: +39 335 8335642

Email: paolaburzi@damiani.it

#### Damiani S.p.A.

Damiani S.p.A., fondata a Valenza nel 1924 e guidata oggi dalla 3° generazione, è capofila del Gruppo Damiani, leader nel mercato italiano della produzione e commercializzazione di gioielli e di orologi di alta gamma. Attivo nel settore della gioielleria con prestigiosi marchi di proprietà quali Damiani, Salvini, Alfieri & St. John, Bliss e Calderoni 1840. Il Gruppo possiede inoltre la catena Rocca 1794, con oltre 200 anni di storia nella vendita retail dei più noti marchi di orologeria e alta gioielleria. Il Gruppo Damiani è presente in Italia e nei principali mercati mondiali attraverso le proprie filiali operative e gestisce punti vendita diretti e in franchising posizionati nelle principali vie della moda internazionali. Forte di una tradizione pluricentenaria, il Gruppo è attento interprete di un patrimonio storico che propone nel pieno rispetto della tradizione con lo stesso spirito innovativo delle sue origini.



## **PRESS RELEASE**

Damiani S.p.A.: Update 2015 Financial Calendar

Milan, August 11, 2015 – Damiani S.p.A. announces that the **Board of Directors** for the approval of the financial results for the Consolidated First Quarter Report ending June 30, 2015 is scheduled on **August 13, 2015**.

For further informations:

Paola Burzi Investor Relator & Press Officer Damiani Group

Tel: +39 335 8335642 Email: paolaburzi@damiani.it

#### Damiani S.p.A.

Damiani S.p.A., founded in Valenza in 1924 and now managed by the third generation, is the parent company of the Damiani group, leader in the Italian market of the production and sale of fine jewelry and watches. Operative in the jewelry sector with the prestigious brands it owns such as Damiani, Calderoni 1840, Salvini, Alfieri & St. John and Bliss, it also manages some ranges of prestigious international brands under license. The group also owns the chain Rocca 1794 which has a history that dates back more than 200 years in the retail of the best-known brands of watches and fine jewelry. The Damiani group is present in Italy and major world markets through its operating subsidiaries and manages direct and franchised points of sale in principle international fashion high streets. Strengthened by a tradition dating back centuries, the group is an attentive interpreter of a heritage that has full respect for tradition with the same innovative spirit as its origins.

Fine Comunicato n.090
-----------------------

Numero di Pagine: 4